



Завершено расследование уголовного дела в отношении обвиняемого в сбыте и склонении к потреблению наркотиков несовершеннолетней



Лефортовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в отношении несовершеннолетней), п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств несовершеннолетней).

По данным следствия, 28 марта 2022 обвиняемый, находясь в подъезде жилого дома, расположенного по 3-й Карачаровской улице в городе Москве, склонил несовершеннолетнюю



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

к употреблению наркотических средств, в результате чего через непродолжительное время последняя была госпитализирована в столичную больницу с острым отравлением.

В рамках расследования был проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, на протяжении всего следствия обвиняемый вину не признавал, однако под тяжестью собранных доказательств изобличающих его в совершении инкриминируемых деяний, полностью признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд.

22 Февраля 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1768938/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v